OTHOWEeHusa n nponopLuun.
O6o06Lwaoumm ypok B 6 Knacce

Yuutenb: AluMmypaToBa 3.90.



Llenb ypoka:

3aKpenuTb NMNOHATUA OTHOLLUEHUA U
nponopumm; ymetb NpMMeHSATb

OCHOBHOE CBOMUCTBO nponopuum
npu pelweHmm 3aaady v ypaBHeHMUM.



OAnaakTnyeckun Mmarepuvan:

- AN YYUTENA: KAPTOUYKUN C
NPponopLumMsaMm, >Xe€ToHbl Ans
Harpa>xaeHums 3a npaBuJibHble
OTBETbl B NMPaKTUYECKOUN M
TeopeTuyYecKom 4yacTax.

- ANA YYALIUXCA: CUTHaJIbHbIE

KapTO4YKMN KPaCHOro u CMHero
LLBETOB AJ1A NPpaBUJIbHOIO UM
HenpaBuJIbHOINo OTBETOB.




Hanaute nponyLleHHble Yyucna:




ECcnivn paBeHCTBO fiIBJIleTCH
nponopuven, To noaoHNMUTE
KPaCHYI0 KapTO4YKy, ec/u
PaBEHCTBO He fIBJISeTCS
nponopLuen — CUHIOI0 KapToOuUKy.

3:6=2:4 4:6=2:3
3:6=4:2 6:3=2:4
6:2=4:6 6:4=3:2
6:3=4:2 8:4=2:3



Ecnuv Bbl cOrJjiaCcHbl C OTBETOM
OAHOKJ/IaCCHUKA, TO noAHNMUTE
KPACHYIO KapTO4YKY, €CJ/im He
COrJl1aCHbl — CUHIOIO KapTOU4KY.

1. YTO Ha3bIBAKOT nNponopumnen?

2. HasBaTb B KaXX10M BEpHOW NponopLnn
KpanHue n cpeaHue YieHsbl.
3:6=2:4 4:6=2:3
6:3=4:2 6:4=3:2



. Kak nony4ymntb n3a BepHOU NponopLmnm
Apyrue BepHble nponopunmn?

. OCHOBHOE CBOWCTBO MponopLumn.

. UTO Ha3bIiBalOT NnpsiMon 1 obpaTHOU
NpoONoOpPUNOHANIbLHOCTAMWU?

. UTO Ha3biBaeTcd Mmacwtabom?



1 BapuaHT 2 BApUWaHT
1. N3 uyucen 3; 5; 9; 15 1. U3 uyucen 9; 4; 3; 12

COCTaBUTb TPU COCTaBUTb TPM

BepHbIe Nponopumm. BEPHbIE NMPONOPLUUNM.

2. Pewuntb ypaBHeHne: 2- PewnTb ypaBHeHue:

0,018:0,3 =0,15: x 0,096:0,4 =0,48: x

3. PewnTtb ypaBHeHue: 3. PelunTb ypaBHeHMe:
73x 7.3 76x 7,6

10 8 10 5



CocTaBUTb NPONOPLMUIO N PELLINTL 3a4a4y:

a) CtanbHon 6pycok 06 BbEMOM a) 3 18 T xxenesHown pyabl
60 cM3 nMeeT maccy 468 . BbinnasensaoT 10 T xenesa.
YeMy paBHa Macca CTajbHOro CKOJIbKO Xene3a MOXHO
6pycka o6béMoM 25 cm3? BbIM1aBUTb U3 36 T pyabl?

6) Tpoe paboumnx BbIMOMAHSAIOT 6) [lna nepeBo3kM rpysa
paboTy 3a 8 aHen. CKOMbKO noTpeboBasiocb 14 aBTOMALUMH
el HY>KHO MPUrNacuUTb rpy30noAbEMHOCTLIO 4,5 T.
pabounx, YTobbl OHU CKOMbKO noTpebyeTcs
BbIMOJIHUAN Ty Xe paboTy 3a ABTOMaLWH

rPy30NOABLEMHOCTLIO 7/ T AN4
NepeBO3KN 3TOr0 Xe rpysa?

B) OAMH OTpe30K Ha KapTe nMeer
ANHY 5,4 CM, @ HA MECTHOCTM
27 KM. Kakyo OMHY Ha 3TOou

UMeeT AnnHY 2,8 kM. Kakyto KapTe 6yaeT MMeTb OTPe30K,
L/IMHY OH 6yue'T UMETb Ha O/IMHA KOTOPOro Ha MeCTHOCTU

ME@CTHOCTWN? 18 kKM?

6 aHen?

B) lNepBbl OTPE30K Ha KapTe
UMeeT AnuHy 3,2 cM, a Ha
MeCTHOCTK 1,6 KM. BTOopou
OTPE30K Ha TOW Xe KapTe



HangnTte x U3 nponopuun:

15,2-0,25-48,51:14,7 [

\
13_2_5 ,1),

4 11 66 2,

X

3,2+0,8- [5,5 -3

4
p



[lponopunen Ha3biBalOT PpaBEHCTBO OTHOLUEHUN
ABYX WIN HECKOJIbKUX Map YMUCEN UNN BENUYMH.
CnoBo «rnponopLus» 03Ha4aeT «Copa3MepHbIn,
l/IMerOLLI,l/Il/I npaBuSibHOE COOTHOLLEHUE YacTen»,

[Mponopunun Ha4vyanm nlydaTb B [lpeBHen [peuunn.

CHavyana paccMaTpuBanu TOJIbKO nponopuuu,
COCTaBJIEHHbIE N3 HaTypaJibHbIX Yyncen. B IV B
00 H. 2. ApeBHerpe4yecknun MmatemMaTuk EBKJ'II/I,D,
Aan onpeaesieHne NponopLumn, CoOCTaBNEHHON U3
Be/INYnH Ntobon npupoasbl.

[lpeBHerpeyeckne MmatemMaTmkKm C NOMOLLbIO

NponopLunn pelann 3aaa4dmn, KotTopblie B

HacTosiLee BpeMsl pellatoT C NOMOLLbIO

YPaBHEHWW, BbINONHANN anrebpanyeckne
npeo6pa3OBava nepexoas oT O4HOWU
nponopunn K ﬂpyroﬁ.



NTorn ypoka.

3agaHve AOMOM.



